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MMoonnddeelliinnggee  vvrraaggeenn    
 
 
 
 
 
De stand van zaken met betrekking tot het begrotingsconclaaf – Het begrotingsconclaaf 
 
Samengevoegde vragen van : 
 

- dhr. Jan Jambon (N-VA) (nr. P0799)  
- dhr. Gerolf Annemans (VB) (nr. P0800) 
- dhr. Stefaan Van Hecke (Ecolo-Groen) (nr. P0801) 
- mevr. Muriel Gerkens (Ecolo-Groen) (nr. P0802) 
aan de eerste minister  

 
 
Het contingent RIZIV-nummers voor geneesheren 
 
Samengevoegde vragen van : 
 

- mevr. Catherine Fonck (cdH) (nr. P0815)  
- mevr. Linda Musin (PS) (nr. P0816) 
aan de vice-eersteminister en minister van Sociale Zaken en 
Volksgezondheid, belast met Beliris en de Federale Culturele 
Instellingen 

 
 
Het verslag van de Hoge Gezondheidsraad inzake babyzwemmen 
 
Vraag van : 
 

Dhr. Damien Thiéry (FDF) (nr. P817) aan de vice-eersteminister en 
minister van Sociale Zaken en Volksgezondheid, belast met Beliris en 
de Federale Culturele Instellingen 

 
 
De aanbevelingen van de speciaal VN-rapporteur voor het recht op voedsel 
 
Vraag van : 
 

Dhr. Georges Dallemagne (cdH) (nr. P803) aan de vice-eersteminister 
en minister van Financiën en Duurzame Ontwikkeling, belast met 
Ambtenarenzaken 

 
 



 
De Kamer online - 53 / 58 

 

De risico’s en de kosten voor ons land als gevolg van het nieuwe, aangepaste Griekse 
reddingsplan 
 
Samengevoegde vragen van : 
 

- dhr. Jean Marie Dedecker (LDD) (nr. P0804)  
- dhr. Luk Van Biesen (Open Vld) (nr. P0805) 
aan de vice-eersteminister en minister van Financiën en Duurzame 
Ontwikkeling, belast met Ambtenarenzaken 

 
 
Het gebrek aan steun van de Nationale Loterij voor de G1000 
 
Vraag van : 
 

Dhr. Bruno Tuybens (sp.a) (nr. P806) aan de vice-eersteminister en 
minister van Financiën en Duurzame Ontwikkeling, belast met 
Ambtenarenzaken 

 
 
Het escalerende geweld in Syrië 
 
Samengevoegde vragen van : 
 

- dhr. Roel Deseyn (CD&V) (nr. P0807)  
- dhr. Patrick Dewael (Open Vld) (nr. P0808) 
aan de vice-eersteminister en minister van Buitenlandse Zaken, 
Buitenlandse Handel en Europese Zaken 

 
 
De evolutie van de toestand in de DRC en de betogingen door Congolezen in Brussel 
 
Vraag van : 
 

Dhr. Laurent Louis (MLD) (nr. P810) aan de vice-eersteminister en 
minister van Buitenlandse Zaken, Buitenlandse Handel en Europese 
Zaken 

 
 
De klacht van het Centrum voor gelijkheid van kansen en racismebestrijding (CGKR) 
inzake de hoofddoekenkwestie in een privébedrijf 
 
Vraag van : 
 

Mevr. Barbara PAS (VB) (nr. P811) aan de vice-eersteminister en 
minister van Binnenlandse Zaken en Gelijke Kansen 
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De oproep van de beveilingsfirma’s met betrekking tot het overhemen van bepaalde 
politietaken 
 
Samengevoegde vragen van : 
 

- dhr. Roland Defreyne (Open Vld) (nr. P0812)  
- dhr. Michel Doomst (CD&V) (nr. P0813) 
- dhr. Jan Van Esbroeck (N-VA) (nr. P0814) 
aan de vice-eersteminister en minister van Binnenlandse Zaken en 
Gelijke Kansen 

 
 
De vele faillissementen van krantenwinkels 
 
Vraag van : 
 

Mevr. Ann Vanheste (sp.a) (nr. P818) aan de minister van 
Middenstand, Kmo’s, Zelfstandigen en Landbouw 

 
 
De stijging van het aantal verkeersdoden  
 
Samengevoegde vragen van : 
 

- dhr. Jef Van den Bergh (CD&V) (nr. P0821)  
- mevr. Valérie De Bue (MR) (nr. P0822) 
- dhr. Tanguy Veys (VB) (nr. P0823) 
aan de staatssecretaris voor Leefmilieu, Energie en Mobiliteit, 
toegevoegd aan de minister van Binnenlandse Zaken en Gelijke 
Kansen, en staatssecretaris voor Staatshervorming, toegevoegd 
aan de eerste minister 

 
 
De stijging van het aantal schijnhuwelijken 
 
Vraag van : 
 

Mevr. Jacqueline Galant (MR) (nr. P819) aan de minister van Justitie 
 
 
De uitspraken in verband met de gevangenis te Beveren 
 
Vraag van : 
 

Mevr. Sophie De Wit (N-VA) (nr. P820) aan de minister van Justitie 
 


